

	Сегодня	+ / -	Годовой max	Годовой min
Доллар	67.15	-0.66	67.81 (28 января 2015 г.)	56.23 (1 января 2015 г.)
Евро	76.26	-0.03	77.96 (15 января 2015 г.)	68.36 (1 января 2015 г.)

+/- — рост / падение по отношению к предыдущему показателю

ФИФА не требует переноса СИЗО

В 2015 году подготовка к чемпионату мира по футболу переходит в активную фазу

Леонид ПОЗДЕЕВ

Заместитель председателя правительства Свердловской области Валентин ГРИПАС, курирующий работу всех исполнительных органов государственной власти региона по вопросам подготовки и проведения чемпионата мира по футболу 2018 года и Кубка конфедераций ФИФА 2017 года, дал эксклюзивное интервью «ОГ».

— Валентин Анатольевич, до открытия чемпионата мира по футболу остаётся три с половиной года, а до начала игр на Кубок конфедераций ФИФА — и того меньше. Что из запланированного уже сделано и как выполняются ранее утверждённые планы по строительству и реконструкции объектов спорта?

— Екатеринбург изначально был наиболее подготовленным из всех российских городов, в которых пройдут игры мирового чемпионата. В плане гостеприимства, развития гостиничной сети мы уже сегодня на уровне столичных городов России, а до 2018 года планируется ввод ещё нескольких (порядка десяти) новых гостиниц. Имеющиеся у нас спортивные сооружения, развитая инфраструктура тоже отвечают всем требованиям ФИФА.

В целом подготовка Екатеринбурга и Свердловской области к проведению игр чемпионата мира идёт в соответствии с установленными федеральными требованиями. В настоящее время уже завершены запланированные работы по аэропорту Кольцо, в 2014 году начаты проектные работы по реконструкции тренировочных площадок на территории Екатеринбурга, которыми согласно федеральной программе мы должны были заняться только в 2015 году.



Валентин Грипас: «Ни о какой корректировке планов подготовки к чемпионату мира в связи с экономической и политической ситуацией речи пока не идёт»

Правда, в связи с изменениями требований ФИФА о снижении вместимости спортивных арен несколько затянулось время выхода на строительную площадку для осуществления работ по реконструкции Центрального стадиона. Но сокращение вместимости стадиона — это и сокращение сроков его строительства, следовательно, реконструкция всё равно будет проведена в установленные сроки. Мы уже ведём работы по демонтажу оборудования на объекте, весной сдадим в эксплуатацию новый проект на 35 тысяч зрительских мест, разработкой которого занимается компания ООО ПИ «Арена», имеющая огромный опыт проектирования уникальных спортивных и зрелищных сооружений. В июне-июле, надеюсь, будет заключён договор с генподрядчиком ОАО «Синара-девелопмент», которое уже в этом году начнёт работы.

Определён и генеральный заказчик — ФГУП «Спортинка-инжиниринг». Так что обновлённый Центральный стадион будет открыт в срок.

— Строительство каких ещё объектов городской инфраструктуры запланировано на 2015 год и не придётся ли пересматривать эти планы из-за кризисных явлений в мировой и российской экономике, «санкционного» противостояния России с США и Евросоюзом?

— В первую очередь это строительство и реконструкция дорог. В 2014 году было получено положительное заключение государственной экспертизы на проектную документацию, а в этом году начнутся работы по строительству нового участка улицы от проспекта Ленина до улицы Татищева, реконструкция улиц Пирогова, Репина и других, прилегающих к стадиону. Ни

о какой корректировке планов в связи с мировой экономической и политической ситуацией пока речи не идёт.

2015 год вообще будет активным в плане подготовки объектов: начнутся строительные работы по реконструкции стадионов «Калинин», «Урал», «Химмаш», надо закончить работы на тренировочной площадке — стадионе «Уралмаш» на 10 тысяч зрительских мест. Никаких срывов быть не должно.

— Решается ли вопрос с обоснованием территории вблизи Центрального стадиона, которую занимает следственный изолятор?

— Очень непростой вопрос. Федеральной службе исполнения наказаний на перенос СИЗО необходимо порядка 14 миллиардов рублей, но уже ясно, что таких средств из федерального бюджета, к сожалению, выделено не будет. Мы

ДОСЬЕ «ОГ»

Валентин Анатольевич ГРИПАС родился в 1969 году в Донецкой области. Среднюю школу окончил в Тюменской области, куда в 1980 году переехали его родители.

После службы в армии окончил Тюменский инженерно-строительный институт и с 1994 года работал мастером участка, прорабом, заместителем начальника по производству строительного управления Сургутгазпрома, а затем — генеральным директором ряда частных строительных компаний.

В 2006 году был назначен заместителем главы города Тобольска по строительству, а в 2007-м возглавил управление капитального строительства Тюменской области.

В 2010 году назначен руководителем управы Ленинского административного округа Тюмени, в 2011 году — директором департамента строительства, энергетики и ЖКХ Ханты-Мансийского автономного округа, а в 2012-м — заместителем губернатора ХМАО-Югры.

С сентября 2013 года — заместитель председателя правительства Свердловской области.

хотели воспользоваться опытом Башкортостана, там на такой перенос требуется значительно меньше средств — 3,5 миллиарда рублей. Наш коллега решил вопрос путём предоставления освобождёвшейся в центре Уфы территории под коммерческую застройку. Так что фирмы-застройщики взяли на себя значительную часть расходов. У нас такое невозможно уже потому, что территория, о которой ведем речь, занята ещё и кладбищем. Кто же будет строить коммерческое жильё на кладбище? Даже если бы ГУФСИН перенёс СИЗО за город, имеющуюся территорию можно использовать только под скверы и парки. Никакой застройщик 14 миллиардов рублей за право обустройства сквера, конечно же, не выложит. Но хочу сказать, что для ФИФА вопрос переноса СИЗО принципиального значения не имеет. Даже если это учреждение останется там, где оно находится сейчас, это никак не повлияет на проведение в Екатеринбурге игр чемпионата мира 2018 года и Кубка конфедераций ФИФА 2017 года.

— Удаётся ли задействовать механизмы государственно-частного партнёрства?

— Яркий пример государственно-частного партнёрства — это работы, проведённые в аэропорту Кольцо, которые, как я уже упоминал, на сегодняшний день завершены. Но хотя государственно-частное партнёрство — очень эффективный метод работы, бизнес зачастую заинтересован в краткосрочном извлечении прибыли, что, к сожалению, возможно не на всех объектах.

Тем не менее мы стараемся работать в этом направлении. Например, такое партнёрство можно с успехом применить в рамках транспортного обеспечения чемпионата. Так, на базе автотранспортного предприятия «АП-6» в Екатеринбурге сейчас проводится работа по организации базового автобуса сквера, оснащённого газомоторной техникой. Планируется разместить в этом парке 60 газомоторных автобусов большого класса. АП-6 — предприятие муниципальное, но для обеспечения необходимых запроваченных мощностями выделенных автобусный парк в рамках государственно-частного партнёрства планируется оснастить двенадцатью стационарными постами по заправке и обслуживанию.

Свердловская область — лидер по выполнению майских указов президента

Леонид ПОЗДЕЕВ

Компания «Медиалогия» подготовила и опубликовала медиарейтинг регионов России по реализации майских (2012 года) указов Президента РФ в период с 1 января по 31 декабря 2014 года.

Свердловская область не только вошла в первую десятку, но и заняла первую строчку медиарейтинга по наиболее значимым позициям: в сфере экономики и в социальной сфере. Лидерство Свердловской области в медиарейтинге по реализации майских указов в сфере экономики обеспечили сообщения о том, что объём иностранных инвестиций в регион вырос в 1,7 раза, что в области развиваются территориальные кластеры, такие как технопарк высоких технологий «Университетский», химпарк «Тагил», особая экономическая зона «Титановая долина», а также обращение Евгения Куйвашева к Президенту РФ Владимиру Путину с просьбой о поддержке программы возрождения уральской инженерной школы.

Самыми заметными событиями по реализации майских указов в социальной сфере стали утверждение бюджета Свердловской области на 2015 год с финансовыми

расходными обязательствами по программам социального блока. Объём финансирования региональных программ в сфере здравоохранения, образования и социальной политики составит более 60 процентов от общего объёма расходов.

Министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова на совещании, посвящённом созданию единой модели профилактики неинфекционных заболеваний и формирования здорового образа жизни, высоко оценила достижения Свердловской области в этих сферах, а губернатор Евгений Куйвашев сообщил, что на Среднем Урале выполнены все положения майских указов, касающиеся роста заработной платы в бюджетном секторе, развития образования и здравоохранения, помощи молодым и многодетным семьям в строительстве жилья.

По словам губернатора Евгения Куйвашева, высокие показатели Свердловской области — это свидетельство эффективности исполнения взятых регионом обязательств и безупречности использования бюджетных средств. В регионе сформированы все предпосылки для того, чтобы и в 2015 году сохранить лидерские позиции в развитии экономики и повышении качества жизни людей.



Шестой по счёту ИННОПРОМ обещает быть самым масштабным

Екатерина ЯТНОВА

Вчера глава региона провёл заседание организационного комитета по подготовке к Международной промышленной выставке ИННОПРОМ, которая состоится с 8 по 11 июля 2015 года.

— Ожидается, что делегация двух стран — России и Китая — будут представлены на форуме на самом высоком уровне. Поэтому наша задача — обеспечить безукоризненную организацию выставки, создать комфортные условия для всех участников, продумать деловую программу. Вместе с тем необходимо продемонстрировать экономический потенциал, инвестиционный потенциал, инвестиционную привлекательность и открытость нашего региона, — заявил Евгений Куйвашев.

Он напомнил, что в минувшем году были сделаны значительные шаги в продвижении выставки. Благодаря достигнутому договорённости Владимира Путина и премьеры Государственного совета КНР Ли Кэцзяна, в этом году Китай выступит страной-партнёром ИННОПРОМА.

В 2015 году выставка будет проходить уже в шестой раз. Тема «Производственная эффективность» станет главной в работе мероприятия. Впервые в рамках ИННОПРОМА будут организованы пять специализированных выставок.

Как было отмечено на заседании оргкомитета, работа по подготовке этого важного события идёт по плану и с хорошими темпами. Уже забронировано около восьми тысяч метров выставочных площадей — в два раза

больше, чем было на этот момент в предыдущие годы. В нынешнем году принципиально поменяется расположение павильонов. В первом павильоне будет полностью представлена экспозиция Китая, предполагается, что делегация из этой страны будет не менее двух тысяч человек. Второй павильон отдадут под презентацию Свердловской области и её предприятий. Немного изменится и формат выставки. Официальное открытие состоится за день до начала работы самой выставки — 7 июля. На следующий день, 8 июля, начнётся деловая программа, в рамках которой состоится российско-китайский бизнес-саммит. А 9–10 июля будут работать «круглые столы» и семинары. Завершит выставку традиционный молодёжный день.

Особое внимание будет уделено темам импортозамещения и локализации производства. Уже известно, что свои намерения по участию в выставке высказали: Mitsubishi Heavy Industries, «Вертолеты России», Уралвагонзавод, Синара, Автоваз, КамАЗ, ВСМПО-Ависма, VOLVO, Холдинг «Швабе», Comau Robotics, Yaskawa, KUKA Robotics, Fanuc Robotics, ABB, Эзел, МРСК, Росатом, ФСК ЕЭС, Корпорация «Ростех» и другие компании.

— Обращаю внимание всех членов оргкомитета на высокую значимость предстоящей выставки и необходимость особенно чётко соблюдать сроки выполнения намеченных мероприятий по подготовке, — сказал Евгений Куйвашев.

На заседании регионального оргкомитета ИННОПРОМ отметили расширение географии участников этого форума, в рамках пригласительной кампании запросы были отправлены в более чем 20 стран мира

В Кольцово открыли новый центр по обслуживанию самолётов

Вчера состоялось торжественное открытие нового авиационно-технического центра (АТЦ) в аэропорту Кольцово. В церемонии принял участие губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

АТЦ — уникальное сооружение для Урала и лишь третье в России. Общая его площадь составляет свыше 8 тысяч квадратных метров, что примерно равно футбольному полю, а высота кровли достигает 27 метров. Здесь будут обслуживаться самолёты не только «Уральских авиалиний», но и других компаний. Одновременно в ангаре могут находиться до четырёх среднемагистральных самолётов либо один дальнемагистральный и два среднемагистральных.

Губернатор Свердловской области отметил, что появление АТЦ даёт региону серьёзные конкурентные преимущества, дополнительные рабочие места, и сравнил объект со своего рода небольшим заводом.

Александр ПОЗДЕЕВ

Средний Урал налаживает сотрудничество с городом Судак

Председатель регионального правительства Денис Паслер встретился вчера с делегацией этого крымского города.

Мэр Судака Владимир Серов рассказал о преимуществах своего города, а также о проблемах. Одна из них — необходимость модернизации социальной инфраструктуры. Крымчане также рассчитывают на промышленную Свердловскую область в части поставок автокранов, экскаваторов, погрузчиков, уборочных машин.

Денис Паслер отметил, что областное министерство промышленности и науки уже нашло потенциальных поставщиков коммунальной техники. По словам Владимира Серова, для крымских виноделов очень привлекателен большой рынок Среднего Урала. Кроме того, Судак готов принимать туристов из Свердловской области. Денис Паслер предложил использовать два инструмента поддержки туристического потока: направлять уральцев оздоравливаться в Судак по линии социального страхования и работать с туроператорами.

Елена АБРАМОВА

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Закондательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reclama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс):
● основной выпуск (09856)
● полная версия (03802)
● полная версия на 12 месяцев (73813)
● полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте
для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приёмная — 355-26-67
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в журнале, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный щёбёночный завод» СП «Берёзовская типография»: 623700, Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.

Заказ 230
Общий тираж 64 563
Сертифицирован «Национальной типографской службой»

Сдача номера в печать:
по графику — 20.00, фактически — 19.30
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.